

“建设东北亚和谐国际经贸关系学术研讨会”在校召开

发布时间：2008-12-11 9:19:47 阅读数：

哈工大报讯(孙开峰/文 冯健/图) 近日，由我校经管学院和黑龙江省东北亚经济技术研究会共同主办的“建设东北亚和谐国际经贸关系学术研讨会”在科学园国际会议中心召开。

来自省内外的50余位专家学者出席了本次会议。会议由黑龙江省东北亚经济技术研究会会长孙长雄教授主持，副校长邓宗全教授、经管学院院长于渤、黑龙江省社科联主席刘世佳、黑龙江省科教办主任邢爱国出席会议并发表讲话。

会议期间，13位在东北亚区域经济研究领域有影响力的专家学者作了精彩的大会发言。发言内容包括金融安全、国际物流、科技、农业、林业合作等。在东北亚区域合作上，提出了强化共生合作理念以推动东北亚区域共生发展，建立东北亚科技共同体的构想，加强农业合作、共同打造东北亚粮仓等；在东北老工业基地发展上，提出了应制定振兴东北老工业基地财政投资融资激励政策，以及东北地区发展现代服务经济的战略重点与基准等。大会还邀请正在我校讲学的圣彼得堡国立大学社会经济系俄中比较研究中心主任彼得罗夫博士作了特约发言，他介绍了俄罗斯目前的经济发展状况，并对建立和谐的中俄经贸关系提出了自己的观点。此次会议为今后深入研究建设东北亚和谐国际经贸关系理论打下了良好的基础，对进一步加强东北亚区域经济合作将产生重大影响，对提升我校经济学科建设水平具有重要意义。

大会共收录学术论文45篇，其中工大论文17篇，已收入“建设东北亚和谐国际经贸关系学术研讨会会议”论文集。



孙长雄主持会议

站内搜索

搜索

热搜：

今日新闻

十大新闻



邓宗全致辞



于渤致辞



刘世佳讲话



邢爱国讲话



会议现场

编辑：刘忠奎 来源：哈工大报

相关新闻

- 我校主办第五届国际仪器科学与技术学术研讨[组图][2008-10-7]
- 海峡两岸经贸交流及学术研讨会在哈工大隆重[2008-7-1]
- 海峡两岸经贸交流及学术研讨会在校隆重召开[图文][2008-6-30]
- 哈工大参加地学高温高压实验研究进展学术研[2008-6-30]
- 先进材料与加工技术中俄双边国际学术研讨会[组图][2008-6-19]
- 中俄双方专家学者研讨先进材料与加工技术[2008-6-18]
- 新成立的地震工程论坛召开首次学术研讨会[组图][2008-6-16]
- 我校环境微生物学研究成果引起全国关注[组图][2007-12-13]
- 建筑学院高驰出席2007全国广告学术研讨[组图][2007-9-26]
- 第九届全国技术史学术研讨会在威海校区举行[组图][2007-8-31]